ALU 5200-DK

Schema di montaggio

_Eﬁ BD5

Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta
Euronut alluminio 15/20
Camera 21
Versioni AO004/A0006/A0022
Passaggio cerniera (BD) 5
Salva falsa manovra sulla cremonese (FBS-G)

Punto di ribalta verticale (KPS)

Campo di applicazione

Finestra Portafinestra
Larghezza anta (mm) 365 — 1600 365 — 1300
Altezza anta (mm) 550 — 2000 2000 -— 2400
Peso anta (kg) max 100/130 max 100/130
Sono validi i diagrammi di applicazione:
-max 100 kg documento n.: H58.AWDLS003IT
-max 130 kg documento n.: H58.AWDLS004IT
E necessaria la seguente documentazione:
-profilo suggerito ALU20 documento n.: H45.ALUSO01IT
-istruzioni per la manutenzione ALU documento n.: H49.ALUSO01IT
-istruzioni per la cura ALU documento n.: H47.ALUSO01IT
-istruzioni per I‘'uso ALU documento n.: H47.ALUS002IT

Osservare assolutamente:

le direttive/avvertenze sul prodotto e sulla responsabilita (direttiva VHBH e
documenti di riferimento e complementari)!

le indicazioni dei produttori dei profili e/o fornitori dei sistemi per porte e
portefinestre!

Per l'intera documentazione consultare il portale per il download SIEGENIA!

H48.5200LS013IT-08

SIEGENIA 01.2020 1/8



ALU 5200
FBS-G

Esploso ferramenta

Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta
Cerniera ALU 5200 130 kg BD5

Posizioni

908

412

902, 904, 907
106, 107

Indicazioni su coppia di serraggio e attrezzi

207, 208, 271, 400, 406, 716, 900, 901
410, 505, 509, 510, 802

A _
+ 6 h.2 |

(505)

505

|

)

700 505

Nm (+ 0,25)
()25 2,5
O 1,5 2,5
25 4
O a 4
& 2,7 P22
® 2,5 PH2

|

!

|

|

|

|

|

|

|

|

. haj

——————— 1701
%\Jf 716

— 206

700

N

d

505

@

I
205 272 204

2/8

SIEGENIA

H48.5200LS013IT-08



Lista ferramenta

Ve ALU 5200
_EE ﬂ Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta FBS-G
Cerniera ALU 5200 130 kg BD5 B
Pos. Pezzo/i Descrizione Codice materiale LB Codice materiale A5
ven. ven.
hi 100 Maniglia ALU Si-line (utilizzare
101 Maniglia ALU Si-line con cilindro esclusivamente i . . .
o . . Vedi la panoramica delle maniglie nel portale per il download
. 102 Maniglia ALU GLOBE abbinata al set di
’ 103 X Maniglia ALU Globe con cilindro collegamento)
. 104 Maniglia TITAN (utilizzare 07 mm x 25 mm, nocche @ 10 mm
105 Maniglia TITAN con cilindro esclusivamente utilizzare esclusivamente abbinata al set cremonese
ha 19 Maniglia ALU GLOBE RR abbinata al set Vedi le maniglie ALU Globe RR nel portale per il download
’ 107 Maniglia ALU Globe RR con cilindro cremonese) ediie manighie obe R nel portale per i downioa
1 Cerniera ALU 5200 BD5 argento MMBS0230-52501_ 1 MMBS0230-52502_ 10
(soloconBD 25 <7) RAL 9010 MMBS0230-50301_ 1 MMBS0230-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0230-50401_ 1 MMBS0230-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0230-52301_ 1 MMBS0230-52302_ 10
EV1 MMBS0230-52401_ 1 MMBS0230-52402_ 10
grezzo - - MMBS0230-50012_ 5
201 1 perno di fissaggio
202 1 coperchietto
204 1 perno supporto d'angolo
205 1 elemento di fissaggio E
206 1 perno supporto
207 1 supporto forbice
208 1 supporto bandella angolare
271 1 supporto d'angolo ALU 5200-150 dx/sx
272 1 cerniera d'angolo ALU 5200-150 dx/sx
900 1 vite a testa svasata M5x7,5
901 2 vite a testa svasata M5x8,5
0...1 | Set accessori ALU per 130 kg > 100 kg - 1 247037 20
902 1 vite a testa svasata M5x13
921 1 particolare di supporto
400 @ 0..1 @ Forbice ALU 5200 gr. 1 FB > 365 <600 < 100 kg MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 @ O... Forbice ALU 5200 gr. 2 FB > 600 < 1600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20
0..1  Forbice supplementare ALU IEE : 1(2)28 > 100 kg 857076 1 247006 10
410 1 forbice supplementare
415 1 piastra di chiusura
412 1 nottolino
413 1 rivetto eccentrico
1 Lato chiusura ALU DK FBS-G KPS MMVS0250-10001_ 1 MMVS0250-10003_ 20
500 1 terminale DK
502 1 elemento di fissaggio EUL
503 1 rinvio d'angolo VSO
505 1 riscontro
507 1 terminale ribalta nottolino 10
509 1 riscontro E nottolino 10
510 1 riscontro ribalta verticale
513 1 invito chiusura anta
36t o) coliegamento ALU FBS-G uhzzare :f_';’;‘f;'?;e”rte MMKL0030-10001_ 1  MMAKL0030-10003_ 20
0..1 | y>10 le indicazioni sull'altezza MMKL0010-10001_ 1 MMKL0010-10003_ | 20
h.i battuta (USH) e sulla quota
e USH 12 Y vedi pag. 4) MMKL0040-10001_ 1 MMKL0040-10003_ 20
601 1 linguetta di innesto
603 1 salva falsa manovra
908 2 vite a testa cilindrica M5x12
utilizzare esclusivamente
0..1 | Setcremonese ALU FBS-G (a\f)et::liniellt;)o;:t:lz/shifg oo MMGIO080-10001_ 1 | MMGI0080-10003_ 20
h.3 download)
N 61 ESG M6 FBS
904 vite a testa svasata M5x35
907 vite di innesto M6
H48.5200L50131T-08 SIEGENIA 01.2020 3/8



Lista ferramenta e indicazioni di montaggio
ALU 5200 g8 X
FBS-G Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta f\
B Cerniera ALU 5200 130 kg BD5
q .. . . Un. . . Un.
Pos. Pezzo/i Descrizione Codice materiale Codice materiale
ven. ven.
5 © 0...2 MV ALU-DK/TBT FH/FB > 1250 857045 1 246979 20
g § 505 2 riscontro
§ % 700 1 cursore
% 701 | 1  rinvio d'angolo VSU/BSO
©
£
2 '§ 0...2 | MV ALU-DK/TBT A0172 FH/F.B > 1250 MMMV0050-10001_ 1 MMMV0050-10003 _ 20
b "8 (vedi pag. 5)
o}
= 5 505 2 riscontro
T E
g % 700 1 cursore
P4 716 1 rinvio d'angolo VSU/BSO A0172
FB > 600 utilizzare esclusivamente
419 | 0..1 | Terminale forbice MV con la forbice ALU 5200 gr. 2 (pOs. | \1yek0010-10001. 1 MXSK0010-10003_ | 20
406) e il riscontro (pos. 505) (vedi
- pag. 5)
g 802 | 0...1 | Sollevatore anta ALU vedi il portale Siegenia-download | MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20
é’ 917 | 0...1 | Perno di fissaggio AV per pressione + 0,5 mm MXBS0100-00001 _ 1 MXBS0100-00002 _ 10
©
per la vite a testa svasata M5x13
Dima ALU 5200 per ulteriore (pos. 902) e il particolare di _ _
0.1 fissaggio supporto (pos. 921) > 100 kg (vedi MARB0050-00001_ 1
pag. 8)
Rispettare la sequenza di montaggio! Indicazioni per il montaggio del terminale forbice (pos. 419) con la
forbice ALU 5200 gr. 2 (pos. 406) e |'astina di trascinamento S3
3. \umunwy
4 2 Sequenza di montaggio Avvertenza: se la cava @ piu profonda
N N nell'anta: _ (A0172) da FB > 600 mm utilizzare
= = - senza chiusura mediana il terminale forbice MV (419) con la
N |, N (3-4) forbice ALU 5200 gr. 2 (406) (rispettare
‘ U| - ‘ - con chiusura mediana la sequenzadalaé).
| * (1-2-3-4.) Avvertenza: se necessario, anche in
caso di versione neutra collegare il
terminale forbice MV (419) alla forbice
ALU 5200 gr. 2 (406) come ulteriore
2 punto di chiusura (come illustrato nel
FB disegno a lato).

1. \\uuuwy N
E inoltre necessario un riscontro (505)
nel telaio (senza fig.).

Varianti di esecuzione per il set di collegamento
(pos. 601-603-908) (h.1/h.2)

Avvertenza: nel collegare I'astina di

USH Y Codice materiale trascinamento S3 al terminale forbice
(mm) (mm) MV (419) e alla forbice ALU 5200 gr. 2
7 10 29<10 MMKL0030-10003_ (406) accorciare di l'astina di 20 mm.
>10 MMKL0010-10003 _
12 - MMKL0040-10003_
| n
‘ >
‘D =) 9

(altezza battuta anta)
USH

4/8 01.2020 SIEGENIA H48.5200LS013IT-08




Ve Montaggio del rinvio d'angolo VSU/BSO A0172 ALU 5200
_Eg Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta

Cerniera ALU 5200 130 kg BD5 FBS-G

Montaggio del rinvio d'angolo VSU/BSO A0172 Montaggio del rinvio d'angolo VSU/BSO A0172
(pos. 716) sul BSO (pos. 716) sul VSU

1. 2.
. i

716

g

==

[«)]

O
NN
(G0, ]
2
3
O

Avvertenza: con una cava anta piu profonda larga > 13,5
mm utilizzare MV ALU-DK/TBT A0172!

H48.5200LS013IT-08 SIEGENIA

01.2020 5/8



2\

ALU 5200 Registrazioni Ve
Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta & ,Eg

FBS-G Cerniera ALU 5200 130 kg BD5

Registrazioni, sequenza di montaggio e avviso di pericolo!

- avvitare a fondo

- non serrare eccessivamente lavorare il fondo della cava anta!

pos. 412 + 413

> 100 kg

Avvertenza: montare le aperture
per il rivetto eccentrico come
illustrato nelle figure a lato!

Optional: fissare con una brugola

® SW 4 il perno di fissaggio nel
supporto d'angolo per evitarne la
fuoriuscita! Premere la forbice con la
dima a filo contro il profilo
anta.
° Dopo il montaggio

sull'anta rimuovere la dima
premontata!

d Avvertenza:
ingrassare e non oliare
I'invito cuscinetto!

Avvertenza: inserire con
attenzione il perno supporto
d'angolo premendo fino in

fondo, non picchiarlo dentro!

BSO

perno supporto (206)

A\ AVVERTENZA

Caduta dell’anta se si utilizzano viti usurate nel supporto
bandella angolare

perno filettato
_

supporto bandella angolare (208)

supporto forbice (207)
SW25 _—

2,5Nm /‘/}
.

Un perno di supporto non fissato (206) scivola fuori dal
supporto bandella angolare (208) e puo causare gravi lesioni.

e Inserire fino in fondo dal basso il perno supporto (206) nel
supporto forbice (207) e nel supporto bandella angolare(208)

e Fissare il perno supporto (206) nel supporto bandella
angolare (208) utilizzando un perno filettato
(coppia di serraggio 2,5 Nm).

6/8 01.2020 SIEGENIA H48.5200LS013IT-08



T K

Quote anta
Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta
Cerniera ALU 5200 130 kg BD5

ALU 5200

G2 > 300

G2)

FH > 2000 (G1

G1>250
(min. FH/3)

S3 = forbice gr. 1
forbice gr. 2

forbice gr. 2 con forbice

=FB-338

=FB-506 — ™

supplementare =FB-664 ‘—‘—&

~~~~~ =

G2-210

S2 =

G1-210

S1=

+0,1

@10

h.1/h.2  h3/h.4

S2=G2-195

G1-195

S1

FB/2 - 427

S5=FB/2-192
S5 = FB/2 - 224 (A0172)

(Mv) Y

— =

FB (larghezza anta)

— H-©
o~
S
22 |
NS ‘
TN ~
85|
T2
IIE ,
g ‘

n

< 1
"1t

$

min. 115 2/

min. 1152

FH (altezza anta)

1) per il montaggio delle chiusure mediane e di quelle supplementari vedi pag. 4

2) rimuovere la guarnizione battuta anta in corrispondenza del passaggio delle cerniere (passaggio minimo 3,5 mm)

H48.5200LS013IT-08

SIEGENIA

01.2020

7/8



ALU 5200 Quote telaio

')V
FBS-G Finestra rettangolare monoanta ad anta-ribalta "\ ,@
B Cerniera ALU 5200 130 kg BD5
- (Mv) Y -
297
(>100 kg / FB > 1020 )
N[N
‘ sy
T =+ g L O] |
Avvertenza: ) !
rimuovere i residui di adesivo
) ) . . 16,5
Py dagli angoli del telaio. e
foro @ 4,2 peso anta > 100 kg
(per pos. 902 +921)
g
1
S
2 ||
E s
2
min. 18
(misura telaio a vista su
© tutto il perimetro)
~ _—
+
—
o
0
0
c
g I
S
8
: |
|
® Avvertenza:
rimuovere i residui di adesivo
P dagli angoli del telaio.
[Tp}
<
— < [0 1]
(Mv) Y

1) per il montaggio delle chiusure mediane e delle chiusure supplementari vedi pag. 4

8/8 01.2020 SIEGENIA H48.5200LS013IT-08



